

大家好，今天来为大家分享股市开盘前竞价强弱的一些知识点，和股市开盘前竞价强弱规则的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [集合竞价分时图怎么看强弱](#)
2. [股票开盘竞集合竞价情绪的强弱如何判断？](#)
3. [股票如何通过集合竞价看出当日强弱](#)
4. [早盘竞价怎么看强弱](#)

集合竞价分时图怎么看强弱

集合竞价普通有买价和卖价各五档，要判断行情强弱主要看最近的一档买价的挂单张数大于最近一档卖价的张数就是属于强势，反之就是弱势。涨停板就是超级强势的一种表现。

集合竞价分时图强弱主要看股价高于平均股价分时线（强势），股价低于平均股价分时线（弱势）。

股票开盘竞集合竞价情绪的强弱如何判断？

连班个股的竞价开盘情况。直接代表着主力资金的意图。高度板决定因素，低位2-3决定因素，都是有意义的，游资都是系统化作战的主力军。

股票如何通过集合竞价看出当日强弱

前一天收盘是阳线的情况时：

其一，经过集合竞价后开盘价格高于昨日K线的最高点。这种情况的我们称之为跳空高开，显示买方实力强大，对卖方不屑一顾，以自己强大的实力来战胜对手，如果股价是经过缓慢上升后出现的，你可以大胆的跟进去，在老虎口里夺得一片肉羹。这里的缓慢上升称为庄股的蓄势阶段，没有蓄势阶段的暴涨股票一般都会成为假突破，它们持续的时间很短，一般只有两天的时间。

其二：经过集合竞价后开盘价格位于收盘价格与最高点之间，表示多方有信心和能力继续上扬。但是买方的力量有限，该股接下来的走势要看卖方的实力以后再采取下一步的行动。

其三：经过集合竞价后开盘价格在昨日K线以内，表明买方的实力受到考验，卖方随时随地都有反击的可能性，因此我们应该密切注意股市的动向，稍有不测风云，该股的走势就有反转的可能。

其四：经过集合竞价后开盘价格在昨日开盘或者最低点和开盘价格之间，是卖方对买方的一次考验，如果买方进行有力的反击，则可以继续看好，否则，该股的走势有低开低走的可能。

其五：经过集合竞价后开盘价格在昨日最低点下方，卖方在经过一夜的深思熟虑后突然反攻，该股的消息面上一定发生对卖方极其有利的事件，卖方是有备而来，对买方不屑一顾，显然买卖双方会发生大的碰撞，我们如果是多方，应当改为空方，如果是空方，应该继续观望。

前一天收盘时日K线是一根带上下影线的阴线时：

其一：经过集合竞价后开盘价格比前一天的最高价格还要高时，说明该股是在特别条件下发生了重大的利于该股上涨的条件，在这种条件下，股价的暴涨是必然趋势，而且有持续增长的可能性，它是决定股价止跌的一种形式而不是救命草。开盘后股价都有一个回调过程，调整的低点是我们买进的最好时机，第二天就可以获利。

其二，经过集合竞价后开盘价格在最高点和昨日开盘价格之间时，说明该股的买方是以刺探卖方火力的形式出现，在价格向下调整过程中要看卖方有多大的抛压才能决定今后的操作过程，如果抛压太重，股价必然要经过更长时间的调整期,然后再决定去向。所以出现这种情况的,投资者应该多看少动。

其三，经过集合竞价后开盘价格在昨日K线的实体内，一般买方是在昨日收盘前的价格上高开一点，这种情况说明买卖双方的实力与昨日没有太大的变化，后期的走势还需要进一步观察开盘后股价运行的情况然后再采取操作措施。

其四：经过集合竞价后开盘价格在昨日收盘价格或者低于昨日收盘并且高于昨日最低点时，出现这种情况的表明卖方主力继续呈强，买方实力偏弱，市场将继续沿着下行的趋势继续下去。

其五：经过集合竞价后开盘价格低于昨日最低点时，表明买方全线溃退，卖方占据了绝对优势，股市下跌的速度将要加速。

早盘竞价怎么看强弱

主要看两个指标，一是价格趋势，二是匹配数量。如果价格趋势是向上且匹配数量

大、竞价成交高开的一般当天表现比较強，价格趋势向下、匹配数量大且低开的，一般当天较弱。

文章分享结束，股市开盘前竞价强弱和股市开盘前竞价强弱规则的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！